

ERRATA da Portaria nº 118 de 08/02/2021

O SUPERINTENDENTE DE GESTÃO ADMINISTRATIVA, no uso de suas atribuições legais, conforme delegação de competência estabelecida nos termos da Portaria nº. 291 de 12/05/2020 resolve **RETIFICAR** o item 2.1.2, na função de Médico Especialista em Clínica Médica e o item 2.1.7, na função de Médico Especialista em Neonatologia, do Edital de PSS nº 002/2021, publicada no D.O.E. nº 21.454, no dia 09/02/2021, que tornou pública a relação dos classificados, conforme segue:

Onde se lê:

2.1.2 GRANDE FLORIANÓPOLIS – Hospital Governador Celso Ramos - HCR**FUNÇÃO: MÉDICO Especialista em Clínica Geral**

Classificação	Nome	Nascimento	Pontos
1º	ELISA ARAUJO BETEILLE	14/07/1987	4,0
2º	JULIA PEIXOTO FERRARI THÁ MARQUES	20/06/1992	3,5
3º	CAMILA CAMPOS HAMES PAVONI	30/08/1990	3,0
4º	QUÉLEN MARTINS BRAGA	15/10/1990	2,0

2.1.7 GRANDE FLORIANÓPOLIS – Unidades Hospitalares SES**FUNÇÃO: MÉDICO Especialista em Neonatologia**

Classificação	Nome	Nascimento	Pontos
1º	AMANDA DE MEDEIROS ANTUNES DA SILVA	13/11/1968	5,5
2º	SIMONE SARRES MARANDUBA	17/02/1986	4,0

Leia-se:

2.1.2 GRANDE FLORIANÓPOLIS – Hospital Governador Celso Ramos – HCR**FUNÇÃO: MÉDICO Especialista em Clínica Médica**

Classificação	Nome	Nascimento	Pontos
1º	ELISA ARAUJO BETEILLE	14/07/1987	4,0
2º	JULIA PEIXOTO FERRARI THÁ MARQUES	20/06/1992	3,5
3º	CAMILA CAMPOS HAMES PAVONI	30/08/1990	3,0
4º	QUÉLEN MARTINS BRAGA	15/10/1990	2,0

2.1.7 GRANDE FLORIANÓPOLIS – Unidades Hospitalares SES**FUNÇÃO: MÉDICO Especialista em Neonatologia**

Classificação	Nome	Nascimento	Pontos
1º	ADRIANA MARIA DE MEDEIROS ANTUNES DA SILVA	13/11/1968	5,5
2º	SIMONE SARRES MARANDUBA	17/02/1986	4,0

EDINEI CARLOS DA SILVA
Superintendente de Gestão Administrativa